
示波器外壳组装说明 

 
首先去掉各个亚克力板上下两面的保护层 

 
把 4 颗 M3*30  螺丝从底板的 4 个角上的孔穿出，然后用 4 颗 M3 螺母固定到底板，这一步不用区分方向。如下图所示 

 

底板 

顶盖 
元件隔板 

液晶屏隔板 

左 

右 

上 

下 

M3*30 螺丝 4 M3 带帽螺母 4 

M3 螺母 6 M3*5 尼龙柱 8 

轻触按键帽 5 
拨动开关帽 3 



把装好的示波器电路板上液晶屏先取下来，然后装到底板上，这一步需要注意电路板的方向，如下图 
装上去的电路板不是位于底板上下的中心位置，注意下图示波器电路板上边(有 DC 电源座的一边)距离亚克力底板的边缘距离比下边的距离要大些，如

果这一步方向错了，会导致上侧边亚克力板没有足够的空间装不进去。 

 

装 上侧 亚克力板，注意方向。如果左右方向错，则装不上去，上下方向错，则配合不好。 

 



装左右两侧的亚克力板 
左右两侧的亚克力板可以左右互换，但是安装的时候需要注意上下方向，装上去的左右两侧亚克力要和前面装上去的上侧的亚克力板 上边缘平齐。 

 
装下侧的亚克力板，注意有上下和左右的方向。 

 
给四个 M3*30 螺丝上各穿一个尼龙柱 

 



装入元件隔板，如下图 

 

装回液晶屏。 

 

再次给四个 M3*30 螺丝上各穿一个尼龙柱，下图所示 



 
装入液晶屏隔板 

 

装入按键开关帽和拨动开关帽 

 



装入顶盖，然后用 4 个带帽螺母装到 M3*30 螺丝的末端。 
如果带帽螺母拧紧后拨动开关帽卡住，就把三个拨动开关的黑色拨柄减短一点。 

 
外壳安装完成。 


